TS

QCM3
EXERCICE 2 (5 points)

Pour chacune des 5 questions, une seule des trois propositions est exacte.

Le candidat indiquera sur la copie le numéro de la question et la lettre correspondant a la
réponse choisie. Aucune justification n’est demandée.

Une réponse exacte rapporte | point ; une réponse inexacte enléve 0,5 point ; l'absence de
réponse est comptée 0 point. Si le total est négatif, la note est ramenée a zéro.

L’espace est rapporté a un repére orthonormal (0;7,}, ;) .
On considére les points A(3, 1,3) et B(-6,2, 1).

Le plan .# admet pour équation cartésienne x+2y +2z=5.

1. L’ensemble des points M de I’espace tels que ”4&4?—@”:2 est :

(a) un plan de I’espace (b) une sphére (c) I’ensemble vide
2. Les coordonnées du point H, projeté orthogonal du point A sur le plan .# sont :
1111 817 7 15
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(a)(333J ()(333) ()[3 33)
3. La sphére de centre B et de rayon 1 :

(a) coupe le plan .# suivant un cercle
(b) est tangente au plan &
(¢c) ne coupe pas le plan &

4. On considére la droite & de I’espace passant par A et de vecteur directeur z—[(l 2,— 1)
x=3+2t
et la droite " d’équations paramétriques { y=3+1 (teR)

z=t
Les droites Y et 2’ sont :
(a) coplanaires et parall¢les (b) coplanaires et sécantes (c) non coplanaires
5. I.’ensemble des points M de I’espace équidistants des points A et B est :
[ 3
X =—=mt
2

(a) la droite d’équations paramétriques | y =%— 7t (t € R)

z=2+t

(b) le plan d’équation cartésienne 9x—y+ 2z+11=0

(c) le plan d’équation cartésienne x+7y—z—7=0
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